
２０２４年１２月集計

生　　　　　　徒 在籍 107名 回答   105名

【　評　価　項　目　】

評価「４」：そう思う　評価「３」：まあそう思う　評価「２」：あまり思わない　評価「１」：思わない
前年
比較

1 金ケ崎高校は、保護者・地域の声に応えた、開かれた魅力ある学校づくりを推進している 18.1% 60.0% 17.1% 4.8% 83% 〇 78% ▲ ↓

2 高校は、学校の様子を地域や保護者に積極的に発信している 32.4% 53.3% 11.4% 2.9% 90% ◎ 86% 〇 ↓

地域連携 3 高校は、保護者や地域の人と連携して教育活動を行っている 22.9% 54.3% 16.2% 6.7% 81% 〇 77% ▲ ↓

4 教員は、わかりやすい授業を行っている 30.5% 50.5% 15.2% 3.8% 93% ◎ 84% 〇 81% 〇 ↓

5 生徒の進路目標達成のために、適切な学習指導を行っている 40.0% 43.8% 12.4% 3.8% 91% ◎ 92% ◎ 84% 〇 ↓

6 キャリア形成に向けて進路や生き方を考えるための情報提供や講演会などの機会が設けられている 41.0% 50.5% 7.6% 1.0% 87% 〇 89% 〇 92% ◎ ↑

7 .生徒が基本的生活習慣（挨拶・身だしなみ等）を身につけられるよう適切な指導を行っている 41.0% 45.7% 9.5% 3.8% 92% ◎ 89% 〇 87% 〇 ↓

8 いじめの早期発見、いじめ防止指導を積極的に行っている 33.3% 53.3% 10.5% 2.9% 85% 〇 86% 〇 87% 〇 ↑

9 生徒の相談や悩みに対して親身になって対応してくれる教職員がいる 46.7% 45.7% 6.7% 1.0% 82% 〇 88% 〇 92% ◎ ↑

10 部活動や各種行事/ボランティア活動が積極的に行われている 37.1% 47.6% 11.4% 3.8% 80% 〇 88% 〇 85% 〇 ↓

11 家庭で、課題等の学習に取り組めている 41.0% 45.7% 10.5% 2.9% 93% ◎ 89% 〇 87% 〇 ↓

12 安心し、充実した学校生活を送ることができている 34.3% 51.4% 11.4% 2.9% 77% ▲ 84% 〇 86% 〇 ↑

安全管理 13 学校設備等が適切に整備され、防災訓練等安全対策がなされている 32.4% 50.5% 12.4% 4.8% 82% 〇 90% ◎ 83% 〇 ↓

保　　護　　者 会員数 105名 回答数    96名

【　評　価　項　目　】

評価「４」：そう思う　評価「３」：まあそう思う　評価「２」：あまり思わない　評価「１」：思わない

1 金ケ崎高校は、保護者・地域の声に応えた、開かれた魅力ある学校づくりを推進している 29.2% 57.3% 12.5% 1.0% 68% ▲ 92% ◎ 87% 〇 ↓

2 金ケ崎高校は、学校の様子を地域や保護者に積極的に発信している 33.3% 53.1% 13.5% 0.0% 71% ▲ 91% ◎ 86% 〇 ↓

3 金ケ崎高校は保護者や地域と連携して教育活動を行っている 26.0% 57.3% 15.6% 1.0% 89% 〇 83% 〇 ↓

4 学校行事は参加しやすい日時、内容になっている 33.3% 59.4% 6.3% 1.0% 65% ▲ 88% 〇 93% ◎ ↑

5 教員は、生徒にわかりやすい授業を行っている 22.9% 66.7% 10.4% 0.0% 74% ▲ 87% ◎ 90% ◎ ↑

6 教員は、生徒の進路目標達成のために、適切な学習指導を行っている 37.5% 53.1% 8.3% 1.0% 76% ▲ 91% ◎ 91% ◎ →

7 進路実現にむけた、情報提供や講演会などの機会が設けられている 40.6% 50.0% 8.3% 1.0% 70% ▲ 86% 〇 91% ◎ ↑

8 生徒が基本的生活習慣を身につけられるよう適切な指導を行っている 33.3% 53.1% 12.5% 1.0% 81% 〇 93% ◎ 86% 〇 ↓

9 いじめの早期発見、いじめ防止の指導を積極的に行い適切に対応している 32.3% 54.2% 13.5% 0.0% 71% ▲ 88% 〇 87% 〇 ↓

10 部活動・学校行事・ボランティア活動が積極的に実施されている 37.5% 47.9% 12.5% 2.1% 73% ▲ 87% 〇 85% 〇 ↓

11 お子さんは、家庭で学習や課題に取り組んでいる 33.3% 40.6% 21.9% 4.2% 75% ▲ 72% ▲ 74% ▲ ↑

12 お子さんは、安心し、充実した学校生活が送ることができている 51.0% 37.5% 9.4% 2.1% 86% 〇 87% 〇 89% 〇 ↑

安全管理 13 校舎・設備等が整備され、安全管理・防災対策が適切である 28.1% 44.8% 21.9% 5.2% 60% ▲ 78% ▲ 73% ▲ ↓

教　　職　　員
【　評　価　項　目　】

評価「４」：そう思う　評価「３」：まあそう思う　評価「２」：あまり思わない　評価「１」：思わない

1 教職員は学校目標を理解し、目標の達成を目指し、協働して学校運営を行っている 44.0% 44.0% 12.0% 0.0% 92% ◎ 92% ◎ 88% 〇 ↓

2 適切な業務推進のための校務の効率化や会議等の運営の工夫改善が図られている 20.0% 56.0% 16.0% 8.0% 58% ▲ 76% ▲ 76% ▲ →

3 保護者・地域の声に応えた、開かれた学校づくり、魅力ある学校づくりを推進している 44.0% 48.0% 8.0% 0.0% 92% ◎ 96% ◎ 92% ◎ ↓

4 学校の様子や必要な情報を地域や保護者に積極的に発信している 56.0% 40.0% 0.0% 4.0% 96% ◎ 96% ◎ 96% ◎ →

地域連携 5 保護者や地域と適切に連携して教育活動を行っている 48.0% 40.0% 12.0% 0.0% 66% ▲ 96% ◎ 88% 〇 ↓

6 生徒の実態や課題に応じた、主体的、対話的な深い学びの授業実践がなされている 52.0% 40.0% 8.0% 0.0% 68% ▲ 92% ◎ ↑

7 .ICTを活用した授業づくりや学級経営を推進している 32.0% 52.0% 16.0% 0.0% 84% 〇 84% 〇 →

8 いじめ防止対策等の生徒の安心・安全な学校生活への配慮を行っている 72.0% 24.0% 4.0% 0.0% 100% ◎ 96% ◎ 96% ◎ →

9 生徒が基本的生活習慣を身につけられるよう適切な指導を行っている 56.0% 44.0% 0.0% 0.0% 92% ◎ 92% ◎ 100% ◎ ↑

10 部活動や各行事、ボランティア活動が積極的に行われている 28.0% 48.0% 24.0% 0.0% 88% 〇 88% 〇 76% ▲ ↓

11 生徒のキャリア形成のために、生き方やあり方を考えるための情報提供を行っている 32.0% 56.0% 12.0% 0.0% 92% ◎ 96% ◎ 88% 〇 ↓

12 生徒の健康観察・管理、心理的安定に努めて指導・支援を行っている 56.0% 44.0% 0.0% 0.0% 100% ◎ 100% ◎ 100% ◎ →

13 ネットワーク環境や校務DXが整備され、適正なネットワーク管理がなされている 44.0% 52.0% 4.0% 0.0% 92% ◎ 96% ◎ ↑

14 学校設備等が適切に整備され、防災訓練等、安全対策がなされている 32.0% 60.0% 80.0% 0.0% 81% ◎ 92% ◎ 92% ◎ →
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回答数　２５名

学習活動

生活全般
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令和６年度金ケ崎高等学校「学校評価」アンケート結果
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◎90％以上　○80％以上　▲80％未満

◎90％以上　○80％以上　▲80％未満

◎90％以上　○80％以上　▲80％未満


